



星報 STAR



分手事件讓楊千嬂少了以往的歡笑。 東方日報／提供 會情場老手鄭中基戀情告吹。

第0150號 今天出版 5大張
聯合報印刷廠承印
地址：(110)台北市
忠孝東路4段557號
服務專線：(02)27681234轉2803
廣告委員會專線：(02)27569606
本報所刊之文圖
非經同意不得轉載

中華民國八十八年十二月廿一日 星期二 農曆己卯年十一月十四日

十大巨星作封面
星報讀者優先得
請留意追星手札即將問世

5 金牌經紀人
7 好萊塢鼠輩橫行

20 大牌 SHUT UP

分手事件

鄭中基認了

記者 賴怡鈴、林佳宏／聯合報導

★ 鄭中基和楊千嬂這對昔日戀人，昨日同樣帶著黯然神傷的心情來台，原本兩人仍同樣下榻小西華飯店，但鄭中基卻臨陣脫逃，對於花心導致分手之說，鄭中基說：「這和分手是兩件不相干的事，不是原因也不是理由。」

鄭中基對面戀情告吹，心情較為平靜，「情場老手」名不虛傳。昨日他親口證實已和楊千嬂分手，至於過程和細節，他認為這已不重要，不願多談。

鄭中基在優渥的環境中長大，想要的東西，幾乎是沒有得不到的。關於愛情，一樣是如此，所以「花心大少」的形容詞，幾乎和鄭中基是劃上等號。

鄭中基花名在外，早就在香港傳開，造成楊千嬂長期以來，一直處於沒有安全感的狀態，也是造成今日兩人分道揚鑣的主要原因。

昨日鄭中基和記者通上電話，在電話那頭，他並沒有否認「花心」一說，只是肯定地提到：「以目前來說，這和分手沒有很大的關係，這不是原因，也不是理由。」

鄭中基語帶落寞地說：「主要是因為大家都非常忙，沒有時間碰面，缺乏溝通。」不過，他又隱約透露，缺乏溝通，不是分手的重點和主因，至於真正原因？鄭中基則不願多談，只是輕描淡寫地說：「過程和原因已不重要。」

另外，鄭中基來台，向來都習慣要住在小西華，而昨日得知楊千嬂一樣是「按照慣例」下榻同一家飯店，為避免尷尬，鄭中基臨時取消小西華，改至其他飯店，度過沒有舊情人的夜晚。

昨天來台的楊千嬂，據接機工作人員表示，楊千嬂此行顯得比較「安靜」，沒有說很多話。而原訂要直接到唱片公司開會的她，也臨時決定直奔飯店，完全沒有公開露面，也取消今天所有的電視通告，只召開簡單的記者會。

可是在前晚上，楊千嬂演唱結束後接受香港媒體採訪時，直接證實兩人已經分手的傳言，並表示，兩人對於未來人生的態度不盡相同，自然漸行漸遠，感情淡了，也久未連絡，而她對於兩人日後是否還能做朋友一事，並不願意回答。

楊千嬂所屬的上華唱片公司企宣總監田勑表示，和楊千嬂通電話時，她的聲音比以往虛弱，狀況並不好，所以取消了今天有的電視通告。而楊千嬂也表示，感情是兩個人之間的事，不想再多談，只想專心工作。

昨天心情不佳的楊千嬂在飯店 Check in 後，就沒有對外聯絡，僅表示，可能會和在台灣的友人喝杯咖啡，聚一下，也沈澱一下自己的心情，讓自己可以以最平穩的心情面對媒體。



周潤發(右起)、白靈和童星瑪莉莎甘貝兒在港為「安娜與國王」宣傳。

特派員 葉蕙蘭／香港電

安娜與國王

氣候欠涼 票房待炒 問鼎小金人？問導演就好

特派員 葉蕙蘭／香港電

★ 完成美國宣傳後，巨星周潤發昨天偕同「安娜與國王」導演安迪·泰倫、女星白靈和童星瑪莉莎甘貝兒等，一齊在港出席半島酒店舉行的亞洲記者會。有消息稱，此片在美上映首日票房總收入155萬美元，排名第6位，成績不如發哥前2部西片。不過發哥表示，他已很滿意。談到拍此片的趣事和難忘事，發哥都是一個「熟」字。他指出，在馬來西亞取景，每天於攝氏30多度高溫下工作，熱死人。他也因太熱，口渴得要死。由於「安」片有機會角逐奧斯卡，問他可有信心獲獎？他笑著說：「這要問導演了。」首次與發哥拍戲便向他獻身的女星白靈，覺得發哥非常敬業，善良而有魅力。她表示，起初接拍此片知道須剃光頭演出，挺難過的，考慮了3個月又哭了很久。但現在覺得是件好事，此片對她是個好的經驗及回憶。

What's New
by
Panasonic



價
優
質
影
像

Panasonic 優質影像原始重現的多灰階傳真新面貌。

多種方式連接與傳真更靈活，改變你一

松下資訊科技股份有限公司
Panasonic Systems Sales Taiwan Co., Ltd.
台北市信義區信義路五段2號6樓 TEL:(02)2725-9100
台中事務所(04)376-7870 高雄事務所(07)222-0399

Japan
日系血統

HQ
■像高解析

10
自動送稿

DIRECT
單鍵撥號

KX-F206TW

定時傳送

COPY

監視傳真訊號

傳呼功能

INFO
輔助說明鍵

Panasonic
高解析傳真機
用心讓你我更貼心